

## Møde i Webgruppen d. 24. oktober 2018 kl. 10.00-12.00

Tilstede: Marek Bang Poulsen, Trine Bergman, Kurt Bilde, Jeppe Lomholt Akselbo, Mads Lildholdt, Torsten Bo Hansen, Dea Becher Sørensen, Mathilde Hollmann og Trine Højlund Sandberg.

### 1. Referat fra sidste møde blev godkendt

### 2. Præsentation af ny artikel skabelon

Det blev aftalt, at SDUK sender vejledningen til arbejdet med de nye artikelkomponenter, så snart denne er tilgængelig.

### 3. Status på udbud og brandplatformen

De nye studieforsider, Forskningsstiet og Ny Viden universet afventer alle tilretningerne i forbindelse med brandplatformen. SDUK melder mod webgruppen, så snart der er nyt om, hvornår de forskellige dele er klar til deploy. SDUK melder ligeledes mod webgruppen, når der er nyt i forhold til den nye PURE portal.

### 4. Status på arbejdsgruppen for globalt indhold

Det bilaetrale møde den 23/10 mellem Studieservice, TEK og SAMF blev aflyst pga. for mange afbud. HUM afholder et særskilt møde med Studieservice og det blev aftalt, at HUM opdaterer resten af webgruppen på næste webgruppemøde.

### 5. Mere synlig placering af professionsbachelor under uddannelsessøjlen

Da flere fakulteter ikke ønsker en mere synlig placering af udbuddet af uddannelser til professionsbachelor, blev det i første omgang besluttet at forsøge at ændre beskrivelserne på adgangskravsiderne på SUNDS professionsbacheloruddannelser i et samarbejde mellem SUND og Studieservice. Det blev aftalt, at når dette arbejde er tilendebragt, kan man ved behov tage ønsket op igen.

### 6. Eventuelt

*SDU Kommunikation, Trihs, 25.oktober, 2018*